



Prijave su otvorene do nedelje, 8. decembra u 23.59

[Prijavi se sada](#)

Pozdrav od Spark tima,

Drago nam je što si zainteresovan/a da se pridружиš našem projektu namenjenom srednjoškolcima (uzrasta 14-18 godina) koji žive u Bujanovcu, Preševu i Novom Pazaru.

Ovo je besplatan trening program u kojem ćeš učiti od profesionalaca tokom 10 subota (od decembra do marta):

- o kreiranju kampanja na društvenim mrežama i
- razvoju i menadžmentu projekata

Ali to nije sve. Podržaćemo timove sa dobrim projektnim idejama koje su važne za vas i vašu zajednicu:

- finansiranjem vaših mini projekata i
- podrškom trenera-mentora (od aprila do juna)

U junu, odabraćemo **najuspešnije timove koji će imati priliku da posete Severnu Irsku tokom leta.**

Svi učesnici koji završe Spark program dobiće sertifikat o završenom programu.

British Council je angažovaoiskusne trenere iz svih delova Srbije koji će te voditi kroz ovaj proces.

Svake subote od 11:00 do 15:00 održaće se sesije o kampanjama na društvenim mrežama i razvoju i menadžmentu projekata.

Prva sesija održaće se u subotu, 14. decembra sa početkom u 11:00.

Molimo te da se registruješ do nedelje, 8. decembra. Možemo da primimo samo **150** učesnika.

U **Formularu za registraciju na ovom [linku](#)** postavili smo pitanje zašto si zainteresovan/a za učešće u ovom projektu – i izazov da popuniš formular na engleskom jeziku, ali slobodno možeš da ga popuniš i na svom maternjem jeziku.

Vidimo se uskoro u Novom Pazaru, Bujanovcu ili Preševu!

LOKACIJE

Radionice će se održavati na sledećim lokacijama:

Preševo – NVO Livrit

Bujanovac – Ekonomski fakultet, Subotica – Odeljenje u Bujanovcu

Novi Pazar – Kulturni centar Novi Pazar (radionice u Novom Pazaru će biti na srpskom jeziku)

KONTAKT

Ako imaš bilo kakvih pitanja, molim te pošalji imejl Mini Kokot na adresu mina.kokot@britishcouncil.org

Na tvojoj lokaciji, tokom programa, imaćeš podršku naših koordinatorke koje su i kontakt osobe zadužene za zaštitu (Safeguarding Focal Points):

Evgjenije Islami – Bujanovac i Preševo

Anice Dodić – Bujanovac i Preševo

Azre Hasanbegović – Novi Pazar

Ovaj projekat finansira Vlada Ujedinjenog Kraljevstva.

Prijave su otvorene do nedelje, 8. decembra u 23.59

Prijavi se sada 